

Letní prázdniny startují. Vlakovými Českých drah se v létě pohodlně svezete k moři, na výlet i k babičce

27.6.2025 - | České dráhy

Se startem letních prázdnin přijíždějí novinky i na koleje a do vlaků Českých drah. Dnešním dnem na svou trasu poprvé vyjíždí Adriatic Express polského dopravce PKP Intercity, díky kterému se i českým cestujícím otevírá přímé vlakové spojení do Chorvatska. Směrem na sever odjíždějí z Bohumína již tradičně přímé noční rychlíky Wydmi a Pirat do baltských letovisek Sopoty, Hel, Leba nebo Kolobrzeg. 1. července obnovuje svůj provoz populární autovlak. V červenci a srpnu pak bude možné procestovat celé Česko s výhodnou Jízdenkou na léto. A na své si přijdou i milovníci železniční nostalgie.

Začínají prázdniny. A s nimi i období cestování. Vlaky Českých drah nabízejí během celých letních prázdnin možnost pohodlného cestování po Česku i do zahraničí. České dráhy letos vypravují 148 mezistátních dálkových spojů a další 4 sezónní vlaky do Polska, které obsluhují více než 120 různých destinací v osmi evropských zemích: v Německu, Rakousku, Polsku, na Slovensku, v Maďarsku a ve Švýcarsku a díky Adriatic Expressu také ve Slovinsku a Chorvatsku. V České republice pak modré vlaky Českých drah pokrývají většinu dálkových linek i regionálních vlaků, které vás díky nejhustší železniční síti v Evropě dovezou takřka kamkoliv.

Příchod prázdninových měsíců pak znamená i několik novinek pro cestující Českých drah.

S Jízdenkou na léto kamkoliv po Česku

České dráhy i letos přicházejí s oblíbenou Jízdenkou na léto, která umožňuje neomezené cestování po celé České republice během letních prázdnin. Cestující mohou Jízdenku na léto využívat pro prázdninové cesty mezi 1. červencem a 31. srpnem. Jízdenka nabízí během své platnosti možnost volného cestování spoji Českých drah. Do vlaků lze kdekoli nastoupit a ujet libovolný počet kilometrů. Základní cena týdenní jízdenky je 1 390 Kč, dvoutýdenní stojí 1 990 Kč. Výhodnější ceny jsou připraveny pro držitele In Karet s některou ze zákaznických aplikací (1 190 Kč / 7 dní nebo 1 690 Kč / 14 dní). Děti, studenti a senioři s nárokem na státní slevu se dostanou na jedinečnou cenu 695 Kč / 7 dní nebo 995 Kč / 14 dní. Jízdenky je možné koupit v předprodeji už nyní. Více informací na webu: <https://www.cd.cz/typy-jizdenek/vnitrostatni-jizdenky/-36631/>

Vlakem komfortně k Baltu i na Jadran

S příchodem letních prázdnin vyjíždějí na koleje i sezónní mezinárodní vlaky, které vás odvezou pohodlně (skoro) až na pláž. Letošní novinkou je přímé vlakové spojení Varšavy s chorvatskou Rijekou. Adriatic Express, jak se přímé vozy polského dopravce PKP Intercity nazývají, díky tomu vrací českým cestujícím přímé vlakové spojení s oblíbeným jadranským pobřežím. Směrem do Rijeky vlak poprvé vyjíždí 27. června, v červenci budou vlaky jezdit v úterý, čtvrtek, pátek a neděli, kromě 18. 7. a 25. 7., v srpnu v úterý, čtvrtek a pátek, kromě 29. 8. Poslední plánovaný vlak směrem na chorvatské pobřeží vyjede 28. srpna. Zpět z Rijeky do České republiky a dále do Varšavy první vlak pojedje 29. června, v červenci bude jezdit v pondělí, středu, pátek a neděli, kromě 18. 7. a 25. 7., v srpnu v pondělí, středu a pátek. Poslední jízda proběhne v pátek 29. srpna. Do Rijeky jedou celkem tři přímé vozy z vozby dopravce PKP Intercity, z toho dva vozy budou klasické sedačkové druhé třídy

a jeden vůz bude lehátkový. Vozy jsou povinně místenkové a nejsou určeny pro vnitrostátní přepravu. Jízdní doklady dopravce PKP Intercity jsou k dispozici i přes prodejní kanály Českých drah, tedy v e-shopu www.cd.cz, mobilní aplikaci Můj vlak a u mezinárodních pokladen.

Mezi tradiční sezónní služby patří také noční vlaky Wydmi a Pirat, které jsou vypravovány z Bohumína také ve spolupráci s PKP Intercity a vozí turisty do letovisek u Baltského moře. Cílové stanice jsou Hel, Leba a Kolobrzeg, ale zastavují také např. v Gdaňsku nebo v Sopotech. Vlaky odjíždí z Bohumína každý den od 27. června do 31. srpna.

Stálíci mezi přeshraničními spojeními představuje Baltic express, který se v uplynulém půlroce stal jedním z nejoblíbenějších produktů Českých drah. Po celou letní sezonu jsou navíc na nočních spojích EC 460 a EC 461 zařazeny lůžkové vozy. Baltic express nabízí bezkonkurenční spojení do Wroclavi a k Baltskému moři. Denně na cestu vyráží 4 páry vlaků, které nabízejí cestování moderními vozy s klimatizací, zásuvkami, občerstvením a komfortními sedačkami.

Další informace najdete na webu: [Vlakem do Polska | České dráhy](#)

Autovlakem do Tater, mezinárodními expresy k alpským jezerům

Po půlroční pauze se na české koleje vrací populární autovlak z Prahy na východ Slovenska. První letošní spoj vyrazí v úterý 1. července z Prahy. Novinkou je nástupní místo v pražské Michli s příjezdem z Chodovské ulice. Autovlak cestující v rámci letošního jízdního řádu zaveze pohodlně přes noc do Košic a do stanice Poprad-Tatry. Z důvodu výluky nebude obsluhována stanice Humenné, kam by se autovlak měl znovu vrátit příští rok. Více informací na webu:

<https://www.cd.cz/dalsi-sluzby/autovlak/default.htm>

Slovenské hory jako jsou Malá a Velká Fatra nebo Vysoké a Nízké Tatry patří také mezi oblíbené dovolenkové destinace. Vedle nočního vlaku EN Slovakia s přepravou automobilů do Popradu a Košic je možné pro cestu do těchto míst využít spoje EuroCity Košičan Praha - Ostrava - Žilina - Poprad-Tatry - Košice, Ostravan Praha - Ostrava - Žilina, Valašský expres Praha - Púchov (- Žilina) nebo rychlíky Kysuca Ostrava - Žilina. V Púchově a v Žilině je možný přestup na další spoje partnerské společnosti ZSSK do stanic Ružomberok, Liptovský Mikuláš, Štrba nebo Poprad-Tatry, odkud jsou snadno dostupná horská letoviska.

Vlakem lze pohodlně cestovat také do různých oblastí Alp díky vlakům Vindobona Praha - Wien - Graz, které jedou přes alpské sedlo Semmering, spojům Jižní expres Praha - Linz a nočnímu vlaku Canopus Praha - Zürich. Na tyto spoje navazují další spoje partnerských dopravců ÖBB a SBB do prakticky všech oblíbených letovisek v horách a u jezer v Rakousku a ve Švýcarsku.

Přehled všech zahraničních destinací, kam vás dovezou modré vlaky ČD najdete na webu:

<https://www.cd.cz/typy-jizdenek/jedu-do-zahranici/default.htm>

Prázdniny s vůní páry a železniční nostalgie

Široká je během prázdnin také nabídka nostalgických a zážitkových vlaků s motorovými vozy a parními lokomotivami. Prázdninovým cílem výletu tak může být železniční muzeum Českých drah v Lužné u Rakovníka, které má na řadu letních víkendů připravený také doprovodný program s jízdami nostalgických vlaků, nebo některý z oblíbených prázdninových nostalgických vlaků: historickým motoráčkem Hurvínek se svezete do Mariánské Týnice, motorovým vozem „Kredenc“ můžete vyrazit na návštěvu depozitáře Národního technického muzea v Chomutově. Provoz na romantických lokálkách v jižních Čechách zpestří po celé léto jízdy historických vlaků v čele s parní lokomotivou Všudybylka. Na jižní Moravě se výletním motoráčkem svezete z Břeclavi do Lednice. Poslední červencový víkend se pak na jihu Čech budou konat velkolepé oslavy 200 let koněspřežky mezi

Českými Budějovicemi a rakouským Lincem. Zájemci o výlety naleznou aktuální nabídku nostalgických vlaků na www.cdnostalgie.cz.

<https://www.ceskedrahy.cz/tiskove-centrum/tiskove-zpravy/letni-prazdniny-startuji-vlakem-ceskych-drah-se-v-lete-pohodlne>